Para Espanol, vea pdgina 2.
Pour le frangais, consulter la page 3.

[T H-4209 1-800-295-5510
FABRIC SLED uiine.com
BASE CHAIR

TOOL NEEDED

=

Phillips Screwdriver

PARTS
Hordm1c1re Kit
< [ ] @@ Qum  Qum
Seat Cushion x 1 Back Cushion x 1 legx 2 M8 x 20 mm Screw x 8 M6 x 25 mm Screw x 4
ASSEMBLY
1. Align leg mounting plates with holes on bottom of 2. Align back cushion with holes in back mounting
seat cushion. Use four M8 x 20 mm screws to secure plates. Use four Mé x 25 mm screws to secure loosely.
loosely. Repeat on opposite side. (See Figure 1) (See Figure 2)
g NOTE: Do not tighten screws until assembly is
complete. Figure 2
Figure 1

M6 x 25 mm
screw

3. Use Phillips screwdriver to fully tighten all screws.

PAGE 1 OF 3 0521 [H-4209



[T H-4209 800-295-5510
SILLA DE, TELA CON uline.mx
ARMAZON TIPO TRINEO

HERRAMIENTA NECESARIA

=

Desarmador de Cruz

PARTES

N @@ (&)

1 Asiento Acojinado 1 Respaldo Acojinado 2 Patas

Kit de T?rnilleria

8 Tornillos M8 x 20 mm

&) )

&

4 Tornillos M6 x 25 mm

ENSAMBLE

f—

Alinee las placas de instalacién de la pata con los
orificios en la parte inferior del asiento acojinado.
Utilice cuatro tornillos M8 x 20 mm para fijarlos sin
apretar. Repita la operacién con el lado opuesto.
(Vea Diagrama 1)

(_=— NOTA: No apriete los tornillos hasta que
termine el ensamble.

Diagrama 1

PAGE 2 OF 3

2. Alinee el respaldo acojinado con los orificios de las
placas de instalacién del respaldo. Utilice cuatro
tornillos M6 x 25 mm para fijarlos sin apretar.

(Vea Diagrama 2)

Diagrama 2

Tornillo
M6 x 25 mm

3. Utilice un desarmador de cruz para apretar todos

los tornillos.

0521 [H-4209




ULINE H-4209 | 1.800-295-5510
CHA]SE A BASE uline.ca
TRAINEAU EN TISSU

OUTIL REQUIS

=

Tournevis cruciforme

PIECES

Matériel d'linsicllcﬁon

N @@ (&) g

)
Siege x 1 Dossier x 1 Pied x 2 Vis M8 x 20 mm x 8 Vis M6 x 25 mm x 4
MONTAGE
1. Alignez les plaques de montage du pied sur les 2. Alignez le dossier sur les tfrous des plaques de
trous situés sous le siege. Fixez sans serrer avec montage arriére. Fixez sans serrer avec quatre vis
quatre vis M8 x 20 mm. Répétez l'opération de Mé x 25 mm. (Voir Figure 2)
l'autre coté. (Voir Figure 1)
(C=— REMARQUE : Attendez d'avoir complété le Figure 2

montage pour serrer complétement les vis.

Figure 1

Vis M6 x 25 mm

3. Utilisez le tournevis cruciforme pour serrer
complétement toutes les vis.

PAGE 3 OF 3 0521 [H-4209



